

扫晨报微信 看更快资讯



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码

天气预报

9月30日,多云转晴,东北风2~3级,14~22℃ / 10月1日,多云转阴有小雨,南风2~3级,14~22℃ / 10月2日,阴有小雨转多云,南风转北风2~3级,15~21℃ /

淄博市发布第三季度诚信红黑榜

发布失信被执行人3208人次 暂停医保服务协议64家

权威发布

淄博9月29日讯 今天上午,淄博市政府新闻办、市文明办联合召开2020年第三季度诚信红黑榜新闻发布会,邀请淄博市中级人民法院、淄博市科技局、淄博市医疗保障局发布各自工作领域诚信建设情况并回答记者提问。

发布会上,淄博市中级人民法院通报了淄博市失信被执行人情况,今年1-8月,全市法院共受理执行案件32847件,执结29673件,结案率81.12%,执行到位金额38.63亿元,共发布失信被执行人3208人次,限制高消费18331人次。

淄博市科技局介绍了市级科技项目管理、校城融合发展计划项目评选、人才工程评选等工作中加强诚信体系建设情况。

淄博市医疗保障局介绍了医保基金监管领域工作情况,今年以来,对淄博市2334家定点医药机构(不含村卫生室)实现检查全覆盖,暂停医保医师服务资格4人次,暂停医保服务协议64家,解除终止医保服务协议27家,拒付追回医保基金2112.88万元,查办曝光了一批典型案例。

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看更多内容

相关新闻

博山水泵厂职工医院纳入医保“黑名单”

涉嫌骗取医保基金312148.54元

淄博9月29日讯 今天上午,记者从淄博市政府新闻办、市文明办联合召开2020年第三季度诚信红黑榜新闻发布会上获悉,2020年起,淄博市医疗保障局按照国家医保局、省医保局工作部署,开展了淄博市医保定点医疗机构违规使用医保基金行为专项治理工作,依法依规查处欺诈骗取医保基金案件。淄博市医疗保障局党组成员、副局长卢艳丽就近期查处的一起典型案例进行了现场通报。

该案例为博山水泵厂职工医院虚构留置针使用服务、伪造“血流变”化验结果涉嫌骗取医保基金

312148.54元。根据2014年全国人大常委会立法解释该医院涉嫌违法行为触犯刑法第266条,需要追究刑事责任,根据《行政执法机关移送涉嫌犯罪案件的规定》,淄博市医疗保障局于近期将案件线索移交公安机关。鉴于此案件已达到“黑名单”标准,淄博市医疗保障局已将博山水泵厂职工医院纳入医保“黑名单”管理,并将根据司法机关对相关责任人的侦办定罪,对相关责任人进行进一步的联合惩戒。大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉

淄博市妇幼保健院多学科协作 坠楼女童20天完全康复今出院

追踪报道

淄博9月29日讯 本报9月11日12版以《急救!1岁8个月女童5楼坠落》为题报道了博山区一名1岁8个月女童在家中玩耍时不慎从5楼窗户坠落摔伤的事,女童的健康状况也因此牵动着许多读者的心。今天,记者从淄博市妇幼保健院了解到,经过20天的救治,女童的身体目前恢复得非常好,已完全具备出院条件。

今天下午2点,淄博市妇幼保健院召开媒体通报会,介绍了对女童的抢救情况及目前的身体状况,医院相关负责人对女童的家长进行了慰问。记者在女童所在病房内看到,孩子的身体目前已恢复得很好。

淄博市妇幼保健院医务科科长郑建彬回忆说,9月9日下午,在接到女童紧急由博山区送往淄博市妇幼保健院的消息后,他立即通知医院急诊科、小儿外科、神经外科、骨外科、儿科、彩超室等科室专家第一时间赶到急诊科集合,在患儿抵达后便展开集体会诊,制定了有效的急救方案,为抢救赢得了先机。

“孩子能够转危为安,首先是在选择医院上为救治争取了时间,通过多学科之间的通力协



女童身体恢复良好,已完全具备出院条件。

作最终实现了救治成功。”郑建彬说。

该院急诊科主任魏守亮介绍说,此次对女童的成功救治,得益于医院平时开展的危重患者抢救演练。

“在女童到达医院急诊科后,我们按急诊科的流程和服务时限进行了抢救,同时做好了手术前的准备工作。”魏守亮。

与此同时,淄博市妇幼保健院颅脑神经外科专业组主任曲良锁准确判断孩子颅脑损伤情况,认为当务之急是进行手术治疗危及生命的内脏器官损伤。在绿色通道的保障下,手术在最短的时间内顺利展开,小儿外科主

任张正茂带领医护人员顺利为孩子进行了开腹手术,解决了胃破裂穿孔问题,经儿童重症监护病房(PICU)专业护理,转入儿外科普通病房进行接下来的康复锻炼治疗。

淄博市妇幼保健院党委书记、院长张立新表示,此次对坠楼女童的成功救治,得益于医院多学科的成功协作。经过20天的努力,女童目前已完全具备出院条件,明天即可办理出院手续。下一步,医院将继续做好女童的跟踪延伸服务。

大众日报淄博融媒体中心记者 姜涛 见习记者 李振兴 孙良栋

淄博市图书馆流动服务车 10月份开进8个服务点

淄博9月29日讯 今天,淄博市图书馆公布10月份图书流动服务车行程,为8个服务点周边的读者提供便捷的公共阅读服务。

10月份,图书流动服务车将在8个服务点轮流停靠,分别是泮水创客空间、王南社区、孝妇河湿地公园、课本博物馆、曦园社区、高新区创业园、张店德仁口腔、淄博莲池妇婴医院。每个服务点停靠2-4天不等,停靠一次服务时间为上午9点至下午5点。

淄博市图书馆图书流动服务车可容纳图书2000余册,涵

盖少儿、成人、文学、综合等多类图书,可提供纸质图书借阅、电子书下载、公共电子阅览上网、视频播放等服务,并实现所有图书与淄博市图书馆总馆及下属分馆通借通还。服务点周边的读者可就近享受便捷的公共阅读服务。

大众日报淄博融媒体中心记者 徐晓会 通讯员 路通



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看图书流动服务车行程

违规收受礼品礼金、公车公养、公车私用…… 张店3人被通报

淄博9月29日讯 中秋、国庆将至,为进一步强化重要时间节点的警示教育,严防“四风”问题反弹回潮,今天,中共张店区纪委通报3起违反中央八项规定精神问题的典型案例。

淄博市公安局张店分局火车站广场派出所原所长王宣涛违规收受礼品礼金问题。2013年至2018年期间,王宣涛多次违规收受企业及个人购物卡、消费卡、礼金共计12.8万元、港币0.1万元。王宣涛还存在其他违纪问题并涉嫌职务犯罪,受到开除党籍、开除公职处分,移送司法机关依法处理。

淄博鲁中房地产职工消费合作社原经理王勇违规组织用

公款支付的宴请活动、公车公养问题。2018年1月15日晚上,王勇个人组织单位人员聚餐,共消费1132元用公款报销。2018年5月至12月期间,王勇先后5次充值个人加油卡,金额共计4200元用公款报销。2020年8月,王勇受到党内严重警告处分。

张店区房镇小高村党支部书记孙德民公车私用问题。2014年,孙德民驾驶村集体车辆,与其父亲前往泰山和台儿庄古城游玩。孙德民还存在其他违纪问题,2020年9月,孙德民受到党内严重警告处分。

大众日报淄博融媒体中心记者 马冠群